

Что такое гендерное воспитание детей?



Следует знать, что каждому возрасту свойственны свои особенности, которые требуют индивидуального подхода. Решающей является обстановка в семье. Не стоит также бояться детских вопросов на эту тему.

Следует отметить, что гендерное воспитание не является чем-то изолированным и независимым от воспитания вообще. Чтобы его проводить, должно существовать полное доверие между родителями и детьми, что возможно при условии мягкой, спокойной, выдержанной и доброжелательной атмосферы.

Гендерное воспитание ребёнка начинается уже с момента его рождения и длится на протяжении всей жизни.

Гендерное воспитание личности осуществляется под влиянием семьи, образования, средств массовой информации, религии, правовой и государственной политики.

Термин «гендерное воспитание» знаком многим родителям, но не у всех есть желание вникать в его суть: слишком научнообразное впечатление он производит.

Между тем, расшифровывается он достаточно просто: «гендерным» (англ. gender – род, пол) называется воспитание ребенка в соответствии с принятыми в том или ином обществе представлениями о роли мужчины и женщины.

Иными словами, когда мамочки во дворе сурово покрикивают на своих чад: «Маша, ты опять вся вывозилась, как тебе не стыдно, ты же девочка», или «Ваня, перестань реветь, ты же мальчик», они делают первые шаги в гендерном воспитании своих детей.